



6月7日,在纽约联合国总部,与会代表在第66届联合国大会上为叙利亚冲突中的遇难者默哀。 新华社发

安南承认停火方案未获切实执行,并发出内战警告

叙首都爆发持续交火

本报综合新华社消息 当地时间8日下午3时起,叙利亚首都大马士革马扎区传出持续交火声,目前尚没有人员伤亡的报道。最初仅能听到零星的交火声,大约30分钟后,交火声开始密集起来,并从多个地方传出巨大的枪声,持续近3个小时。据初步判断,枪声主要来自西北方向,距离记者住处约300米。目前,马扎区各国使馆附近的主要路口已封闭,

禁止车辆通行。叙利亚危机联合特使安南7日警告,叙利亚危机正在升级,如果形势得不到扭转,可能陷入“全面内战”。安南当天在联合国大会公开会议上阐述对于叙利亚局势的最新评估,首次承认他提议的停火方案没有得到切实执行。安南当天还透露,安理会当天讨论了成立叙利亚联络小组的可能性,不过,讨论仍处于初期阶段。安

南强调,联络小组应包括能对叙利亚局势产生“真正影响”的国家。在当天的闭门磋商结束后,安理会本月轮值主席、中国常驻联合国代表李保东表示,安理会重申将全面支持安南的工作及其六点建议。安理会敦促叙利亚所有各方全面执行安南六点建议以及安理会第2042号和第2043号决议,尤其是要“立即停止所有暴力”。李保东说,中方坚决反对通过

外来武力干涉解决叙利亚危机以及强行推动“政权更迭”。他指出,为维护叙利亚问题的政治解决势头,避免危机升级,叙利亚有关各方应立即全面执行安理会有关决议及安南六点建议,积极配合监督停火机制,停止一切暴力,切实保护平民,开启全面政治对话,推进叙利亚问题的公正、和平解决。叙利亚有关各方还应全面支持和配合联合国叙利亚监督团的工作。

电视竞选直播时情绪失控 希腊男议员扇女对手耳光

据新华社电 希腊一名极右翼政党男性成员7日参加一场早间政治辩论节目时,对与自己政见不合的两名左翼政党女性成员泼水、掌掴。这一幕经电视信号向全国直播。希腊极右翼政党金色黎明党发言人卡斯迪亚里斯当天早晨在私营电视台天线一台参加电视辩论,一些左翼政党成员同时参加。辩论话题一度围绕定于本月17日举行的议会选举。激进左翼联盟党成员多鲁提及卡斯迪亚里斯卷入的一场官司,称金色黎明党进入议会“将把希腊拖回500年前”。卡斯迪亚里斯立刻从座位上跳起,拿起一杯水,泼向多鲁。共产党成员卡内莉随即站起,手拿一张报纸,似乎准备砸向卡斯迪亚里斯。主持人帕帕扎基

斯试图拦住卡斯迪亚里斯,冲他大喊:“不!不!”曾经在特种部队服役的卡斯迪亚里斯没有理会,对卡内莉面部“左右开弓”,连续掌掴三次。节目制作方说,工作人员一度把卡斯迪亚里斯锁在演播室内一个房间,而卡斯迪亚里斯随后破门逃跑,去向不明。希腊检察官莱库认定卡斯迪亚里斯涉嫌伤人,批准警方逮捕。路透社报道,卡斯迪亚里斯所涉罪名最高可以判处10年监禁,也可以交罚金了事。卡斯迪亚里斯现年31岁,上月当选议员。英国《卫报》报道,这不是卡斯迪亚里斯第一次卷入暴力事件。卡斯迪亚里斯本月4日在一家法院出庭,涉嫌一起持械抢劫致使一名硕士研究生重伤案。法庭定于11日宣判。



卡斯迪亚里斯(左一)打人后逃离演播室,目前遭到通缉。

加美警方同查碎尸案疑凶

警方怀疑其涉嫌洛杉矶另一宗肢解案

据新华社电 加拿大和美国警方日前着手追查加拿大碎尸案嫌疑人马尼奥塔在美国时的行踪,试图查明他是否关联年初美国一桩碎尸案。加拿大蒙特利尔警方发言人拉弗雷尼埃7日表示,加方调查人员得知马尼奥塔曾前往美国西海岸地区,不清楚他是否在西海岸最大城市洛杉矶停留。

洛杉矶警方今年1月发现遭遗弃的人头、手和脚,没有发现躯干。受害人名叫赫维·麦德林,66岁。马尼奥塔涉嫌在加拿大杀害并肢解中国留学生林俊,本月4日在德国首都柏林落网,等待引渡回国。拉弗雷尼埃说:“我们知道,嫌疑人经常旅行。我们正试图调查他的行踪,只是这不是一件容易的事情。”

加拿大警方正忙于林俊案件,尚未与美方协调。美国洛杉矶警方发言人史密斯表示,“我们不认为两起案件有关联,但正在调查”。一名在洛杉矶从事色情业的人员告诉记者,马尼奥塔在洛杉矶期间曾向他人提供过有偿性服务。警方在其社交网站上发现,他曾刊登过为男

性提供按摩服务的广告。美国警方推测,麦德林遇害时间为去年12月,初步调查结果显示,马尼奥塔那段时间不在洛杉矶。然而,史密斯说,马尼奥塔时常变换身份,警方难以确定他当时的行踪。他说,两起案件有一些明显不同之处,显示凶手可能不是同一人。

罗姆尼单月筹款 首次超过奥巴马

据新华社电 美国共和党总统竞选人罗姆尼5月筹款额首次超过民主党对手、现任总统奥巴马。罗姆尼和奥巴马竞选团队7日分别发布5月筹款结果,显示两人各筹得大约7680万和6000万美元,均创下今年以来单月最高筹款纪录。

这是罗姆尼单月筹款首次超过奥巴马,预计这一势头将持续至6月。数据显示,自启动竞选以来,罗姆尼及共和党阵营迄今入账超过4.8亿美元,奥巴马及民主党阵营则“圈钱”5亿多美元。

俄军拟设政工机关 配备政委型军官

本报讯 据《中国青年报》报道,1991年苏联解体后,俄罗斯效仿西方国家在军队中实行了非政治化和非政党化,取消了军队中的政治工作机关,削减了军队中做人的思想工作的“教导员体系”。特别是2009年以来,大量削减部队军官,其中政工军官从1.2万人减至1800人,教导员人数被压缩了六分之五以上,国防部原教育工作总局被降格为干部总局下的方向局,只编配60名军官,负责俄罗斯全军的教育工作。

随着问题的不断暴露,俄军越来越认识到了政治教育的重要性,决定将重新恢复类似苏联时期军队中的政治机关,并配备像苏军政委那样的负责俄军思想教育工作的军官。目前,俄国防部已设立了教育工作总局,由一名国防部副部长主管,各军种、各军区部队都有一名副职分管教育工作。

巴基斯坦炸弹袭击 致60多人伤亡

据新华社伊斯兰堡6月8日电 据巴基斯坦媒体报道,一辆载有至少40名政府员工的巴士8日下午在巴基斯坦西北部城市白沙瓦遭到炸弹袭击,造成至少21人死亡,另有40多人受伤。目前,尚未有组织宣称制造了此次袭击事件。

惠誉将西班牙评级 下调至BBB级

据新华社马德里6月7日电 由于西班牙经济前景恶化,国内银行系统又急需大量资金注入,国际信用评级机构惠誉7日将西班牙国债评级自“A”级下调至“BBB”级,评级展望定为负面。欧元集团现任主席、卢森堡首相容克7日说,如果西班牙求助,欧元集团将向西班牙银行系统伸出援手。

美97岁老姬 获高中毕业证

据新华社电 美国俄亥俄州谢克海茨高中6日举行了一场特殊的毕业典礼,向满头银发的97岁老姬科拉乔瓦尼颁发荣誉毕业证书。这名经济大萧条年代的学生终于得偿夙愿,弥补了近80年的遗憾。上个世纪30年代,17岁的科拉乔瓦尼迫于生计退学,帮着父亲经营杂货店。